



昨天下午,江苏同曦在客场101:122不敌佛山队。三位外援都有些小情绪,合力只拿到31分。第三节后半段起,同曦队索性起用全华班,最终输球也就只好“认命”了。赛后,还传来一个不好的消息,俱乐部总经理胡卫权告诉记者,“比赛中,麦克唐纳的腰摔伤了,可能需要休战一周。”

全场比赛,江苏同曦四人得分上双,冯欣得到全队最高的28分,BC18分,宋建骅15分,马壮11分。

现代快报记者 黄成宇

同曦外援麦克唐纳(左)在一次低位单打中腰部受伤

外援情绪失控,客场101:122不敌佛山

外援“任性” 同曦输球只能“认命”

腰部意外受伤

麦克唐纳缺阵一周

双方首回合交锋中,江苏同曦曾在主场战胜过佛山队,因此赛前队员们信心十足。可计划赶不上变化,比赛没打多久,同曦队中锋麦克唐纳就受伤了。他在一次低位单打哈提布中,遭对手犯规,身体失去平衡,狠狠摔在了地板上,要命的是背部先着的地。

随即,麦克唐纳被搀扶下场,队医杨云龙掀开他的球衣,进行简单地检查。替补席上的总经理胡卫权也坐不住了,快步走到麦克唐纳的身边,询问伤势情况。在场边撑了一会后,麦克唐纳还是走向了更衣室。离场之前,他上场4分钟,贡献5分2板。

同曦少了个大中锋,佛山队乘

虚而入,几次突破到篮下得分。

第二节比赛伊始,麦克唐纳出现在场边,果然,本节5分51秒,麦克唐纳宣告回归,换上外援BC。这一摔,麦克唐纳的手感没了,脾气却长了。短短2分多钟,他连续吃到3次犯规,其中还包括一次违体犯规。

面对哈提布的上篮,麦克唐纳一把将其从空中按了下来,可见受伤后的麦克唐纳在情绪上有些急躁,主帅徐强只好选择把他换下。本场比赛,麦克唐纳只出场6分48秒,得到7分4篮板。赛后,俱乐部总经理胡卫权告诉记者,“就那一下,麦克唐纳的腰摔伤了,可能需要休战一周。”

外援情绪失控

索性用全华班应战

除了麦克唐纳外,同曦队的另外两位外援——卡姆拉尼和BC都是第一年征战CBA,在对比赛的节奏和裁判的尺度上适应得不是那么好。

卡姆拉尼私下是一位很安静的球员,可到了场上就变得喋喋不休。比赛中,他在一次封盖约什投篮时,被吹犯规,卡姆拉尼觉得很委屈,试图找裁判理论。见势头不对,主教练徐强将他换下,走向替补席的过程中,他依然在比划着,表示自己很冤。

一位教练组成员告诉记者,“当卡姆拉尼情绪失控后,他就会

变得比较独,希望打爆对手来解气,可现实常常是几次出手选择不合理,分差迅速被对手拉开,比赛也就完了。”

外援BC十分老实,场上即便吃了亏,也基本不吭声。昨天BC一反常态,在进攻中将对手推倒,被吹犯规,教练无奈也将他换下。从第三节中段开始,江苏同曦彻底放弃外援,用起了全华班。

虽然大比分落后,但几位国内球员的表现可圈可点。冯欣发挥出小快灵的特点,全场比赛砍下全队最高的28分。此外,小将郭一飞也让人眼前一亮,得到6分4篮板。

延伸

买吾兰回忆佛山岁月 “在蒋导手下打过球是幸福的”



买吾兰曾效力佛山队

下半场,买吾兰首发出场,得到2篮板1助攻1抢断。佛山队,不是他梦开始的地方,却也算他的又一个故乡。

买吾兰的职业生涯从新疆队起步,恩师蒋兴权给了他极大的帮助。2012年CBA摘牌大会上,买吾兰被佛山队抢走。随后,蒋兴权也加盟了佛山,加入了教练组。74岁的蒋兴权现任中国篮协技术顾问和佛山男篮助理教练,在中国篮坛

的地位举足轻重。

去年,买吾兰开始了一段新的旅程,来到江苏同曦,帮助球队升级,也实现了自己重返CBA的愿望。昨天赛前,买吾兰发了一条微博,“回到佛山感觉很好,下午加油!”同时,买吾兰还附上了几张身穿佛山球衣的旧照。

“在佛山,我认识了很多朋友,脑海里全是美好的回忆。”买吾兰笑着说,“最开心的是能见到蒋导,在他手下打过球的球员是幸运的,也是幸福的。佛山队这批小伙子潜力不错,让蒋导带几年,必定会迅速成长。”

蒋兴权带训练有何特殊之处,买吾兰强调最多的就是“抓细节”。“比如说一套简单的战术,我们可能会反复练上好几天,每一个球员的站位,每一次传球的角度、力度,都有严格的要求。”买吾兰说。

关注中天

输福建遭六连败

昨晚,江苏中天在客场以103:126不敌福建队,遭遇六连败。

赛后,执行教练弗拉蒂斯接受了记者的采访,他认为球队内部出现了问题,尤其是在自信心上。“六连败了,这对于我们是个困难的时刻,在连败过程中队员们容易丧失自信心,我们急需一场胜利把比赛的状态找回来。”弗拉蒂斯说。

CBA风云



昨晚比赛中,四川外援奥尔顿和天津队员刘伟大打出手,比赛被迫中断。随后,双方球员冲入场内,爆发了严重的冲突。

主场3:1四川队 江苏正荣男排开门红

昨天,全国男排联赛开始了第二阶段的首轮较量。江苏正荣男排在主场以3:1战胜四川男排,取得开门红,四局比赛的比分依次是:25:13、23:25、25:22和25:18。四川男排外援西迪贝得到全场最高的28分,而江苏正荣男排多点开花,队长张晨得到了全队最高的20分,潘晨源14分、陆振12分、方浩宇11分。

赛后新闻发布会上,江苏正荣男排主教练卢卫中很谦虚,他说:“四川男排这个赛季其实打得非常好,在联赛的第一阶段,他们曾经战胜过老牌冠军上海男排,所以我们之间更应该相互学习。”

球队士气如虹,但谈到赛季目标,卢卫中依旧坚持赛季初制定的保八争六。“我们已经完成了保八的任务,接下来是争取打进前六。至于是不是可以取得更好的成绩,还是要一场球一场球地去打,我们暂时不想去考虑最终的名次,而是踏踏实实打好每一场球。”卢卫中说。

本周四,江苏正荣男排将继续坐镇南京工业大学浦口校区,对手是上海队。现代快报记者 黄成宇

江苏企业 欲收购重庆力帆

昨天上午,正在湖南郴州采访国足比赛的记者接到一陌生电话。自称是江苏某国企工作人员,在经过交流后得知,他们打算购买近日宣布退出中超的重庆力帆队的壳,欲将其迁到苏南某城市。由于江苏已经有舜天,该名工作人员也是与记者交流两支中超球队在江苏是否能共融等问题。

据悉,该企业已经与重庆力帆展开商讨,目前唯一障碍是重庆方面希望球队在整体转让后,队伍依然保留在重庆,这是双方目前最大的分歧。该工作人员还表示,这几天有详细结果再与记者交流。

此后,记者查证该企业确实是国有上市公司,具备购买和运营一支中超球队的能力。如果该企业确定能收购成功,未来江苏足球势必会有更大的提高。

现代快报记者 程玲林

首家快乐体操俱乐部 教学示范点落户常州

昨天,全国首家快乐体操俱乐部教学示范点在常州挂牌,国家体育总局体操运动管理中心主任罗超毅表示,体操中心将在明年借助政府和社会力量推广快乐体操项目,增进青少年儿童身心健康。

罗超毅介绍说,“快乐体操”是国际流行的通过体操带动语言学习、智力开发的活动,“科学研究证明,参加体育运动让孩子的大脑更聪明,能够让大脑里面养育大脑神经细胞的物质更丰富,不运动,大脑神经细胞长出来以后就会‘凋谢’。7岁以下的小孩的力量、速度很难去踢足球、打篮球,体操是最好的选择。”

常州英士博中心昨天被授予“快乐体操项目培训合作伙伴”“首家快乐体操俱乐部教学示范点”称号。同时,英士博与常州市第二实验小学教育集团签署进入校园战略合作协议。

英士博集团董事长程亮介绍说,他们结合美国和加拿大成熟的教学理念和丰富教学资源,全方位权培养和提高孩子的身体协调性、体能,以及英语语言能力。江苏体操奥运冠军黄旭告诉记者,杨威的儿子参加了《爸爸去哪儿》的杨阳洋已经被聘为快乐体操的推广大使。现代快报记者 韩飞周游